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Prima zi
Ceremonia de deschidere a fost un eveniment extrem de 

emoționant și a oferit o varietate de momente de 
divertisment, printre care o scurtă scenetă prezentând 
legenda Dragonului Wawel, sau derularea unor 

experimente palpitante ”puse în scenă” de către membrii 
Clubului de chimie al liceului gazdă. Desigur, prezentarea 
costumelor populare pe seama executării unui dans 
tradițional a reprezentat cireașa de pe tort pentru echipa 
României, momentul nostru stârnind un entuziasm general 
greu de egalat ulterior. Exercițiile de tip Ice Breaking din 

partea a doua a zilei, desfășurate în echipe mixte, au 
cofirmat potențialul elevilor români, aceștia câștigând 
primele două locuri cu echipele lor. Drumeția la Krak

Mound a încununat prima zi de activități într-un 

mod extrem de energetic.





A doua zi

Aceasta a reprezentat vizitarea orașului Cracovia. Mai întâi am 
efectuat turul Melex al vechiului oraș, cu mini-carul, având plăcuta 
surpriză de a asculta o detaliată descriere chiar în limba română. 
Am admirat Fortăreața, Peștera Dragonului, Cartierul Creștin și cel 
Evreiesc. Mai apoi, ne-am plimbat îndelung prin Piața centrală, 
admirând, printre altele, impresionantele calești trase de cai. Sigur 
că nu am putut observa în detaliu toate cele 140 de biserici 
înălțate aici, dar am fost copleșiți de frumusețea unora, precum și 
de vastitatea centurii verzi a orașului.











A treia zi
Aceasta a fost ziua unei excursii fascinante. La munte. 

Pe o vreme blândă, însorită, de vară. Participanții au 
pornit dimineața devreme și am vizitat mai întâi 
Hidrocentrala de la Niedzica. Nu avem imagini de 

acolo deoarece fotografierea a fost interzisă, dar ne-

am dat cu toții seama că localnicii au o tehnologie 
avansată care îi ajută să transforme apa în energie 
electrică. Următoarea activitate a fost una inedită 
prin excelență. Astfel, raftingul desfășurat timp de 
două ore prin trecătoarea Dunajec a fost o adevărată 
cură de sănătate primită direct de la sursă, natura: 
susurul apei, pădurile uriașe de pe malurile râului, 
strălucirea soarelui. Ne-am întors la Cracovia plini de 
energie, pregătiți pentru noi provocări.







A patra zi
Numărul și varietatea activităților din această zi au fost cu adevărat remarcabile. 
Totul a început cu un Cros dedicat Zilei Copilului, activitățile desfășurându-se într-un 

parc, din nou, imens. Desigur, participarea a fost masivă, cum era de așteptat, mai 
mult din partea gazdelor, dar cu toții ne-am bucurat de atmosfera creată. Ulterior, a 
avut loc un workshop axat pe tema fundamentală a proiectului, și anume, 
Renewable Energy. Pe parcurs, s-au evaluat posterele create de către elevi pe 
această temă și s-au selectat paginile Calendarului Verde. Țara noastră a câștigat 
lunile februarie și august, dar și coperta calendarului. La finele workshop-ului s-au 

înmânat și Certificatele de participare la această mobilitate. Lucrurile nu s-au oprit 

aici, ci ne-a fost dat să vizităm și o bijuterie a conservării cu scopuri turistice: mina 
de sare din Wieliczka. Galerii și camere impresionante, candelabre din sare, 
sculpturi, restaurante, muzică clasică la 100 de metri adâncime și lift, macar la 

întoarcere! Imaginile ilustrează, sperăm, această incredibilă realizare a gazdelor.













A cincea zi
Ultima zi a fost mai lejeră ca activități, dar deloc 
superficială. A fost plină de emoție, de fapt, deoarece se 
apropia despărțirea. Am vizitat, de altfel, și niște zone unde 
s-au petrecut adevărate tragedii: Piața Eroilor 
Ghetoului precum și Districtul Evreiesc. Scaunele din piață 
păstrează vie amintirea dureroasă și revoltătoare a unui 
Holocaust local. Cina de rămas bun a fost o încununare a 
unei săptămâni de învățare intense, având ca locație un 
oraș cu adevărat VERDE!




